®YANO 1

EPI'O: |EPTAXIEX I'TA THN YTPOMONQXIH AQMATOX A X TAOGMHX AHMOTIKHX

AT'OPAX

MEAETH E®OAPMOI'HX

TEYXOX MTPOMETPHYXHY

OMAAA 1 : Xopotovpywka - KaOapéosig

Exoka@n Ogpehiov Kol Ta@pv yopig TV 1P1o1] ENYVIKOV HECOV GE E3GQ YOLOO)-
nuppoymon NAOIK
A\20.04.01 m3

roptépuas (3,45 X 0,55+2,95X3,25-2,00X1,70+4,60X32,5-3,35X2,00) X

0,60+(4,35X0,95) X0,30= 11,04
20volo = 11,04
| Xapoyyvionoinon-Ilpocadvinon 14,00 m3
DopTOSKPOPTMO IE TU YEPLY VAIKADV ETTL YELPOKIVIITOV HETUPOPIKOV HECOV
NAOIK A\10.02 ton
maptépla (yopo): 12X 1,4 16,80
un vyég oxvpodepa: 95 X0,05 X 2,40 11,40
mAokooTpwoelg: 130%0,05%1,8 11,70
20OVolo = 39,90
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 40,00 ton
KaOapéoerg mvodopov
NAOIK A\22.04 m3
Xopnid toptépia (4,65+2,95+3,90)X0,20X0,30 0,690
Kevtpikd naptépia
(3.25+1.2542.95+1.25+2.00+1.70+3,45+1.25+3.45+1.25+1.25+4.60+3.25+4.60+3.25) 4,650
2Ovoho = 5,34
| Yapoyyviomoinoen-Ilpocadénon 6,00 m3
Kafaipeon pepovopévov 6ToLEinv KOTUCKEVAY 0T 0TAGUEVO CKVPOdENT, NE
gpappoyn covij0mv pnedddomv kabaipeonc.
NAOIK A\22.15.01 m3
yopnAd Toptépras (4,65+1,25+3,90)X0,10X0,30 0,29
KEVIPIKA TOPTEPLOL:
(3,25+1,25+2,95+1,25+2,00+1,70+3,45+1,25+3,45+1,25+1,25+4,60+3,25+4,60+3,25)
X0,10X0,60 2,33
TAOLVO TUNUOL POAUTOG:
0,80X1,00+2,20+0,80X1,20X2,45+0,60X1,22X0,45+0,40X1,10X0,45+0,20X2,65X0,45 3,10
Admeda: (15,30X2,50+9X5,21-5X4/2) X0,30= 23,65
20OVolo = 29,37
| Xapoyyvionoinon-Ilpocadvinon 30,00 m3
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KoOaipeon mhakooTpOoe®V 0TEIOV TAVTOG TOTOV KOl 0L0VINTOTE TAYOVS YOPIS
va KatapfaiieTor mpocoyn yio TV £0y®YN] OKEPUIMV TAUKOV
NAOIK A\22.20.01 m2

2.1.

2.2.

2.3.

Admeda: 14,40X4,65+(3,25+0,65)X1,20+1,45X14,20+2,00X11,70+(1,25X1,25)X2,00= 118,76
MAawaé paumag: 1,00X2,20+1,20X2,50+0,45X4,95+0,75X4,95 11,13
20volo = 129,89
| Xapoyyvionoinen-Ilpocadvinon 130,00 m2 |
Meta@opéc pe avToKivTo 01 HEGOV 00MV KOANS faTtdtnTag
NAOIK A\10.07.01 ton.km
amo kabapéoelg mhakootpmoewv 130 X0,05X 1,80(e1d1kd Bapog) 11,70
amo kabaipeomn pn vyevg okvpodépatog 95X0,05 X 2,40(e1dwd Bapoc) 11,40
oo yopo Taptepudv:12*1,4 16,80
2ovolo = 39,90 30,00
| Xrpoyyviomoinon-IlpocavEnon 1197,00 ton.Km|
OMAAA 2 : Engvévoeic - Emotpaceig
A@aipeon pn VYELOVS CKVPOSERATOG OIK
N1 m2
Kort' extipion 100,00
20volo = 100,00
| Xapoyyvionoinen-Ilpocadvinon 100,00 m2 |
Amokdioyn kol kaBapiopoc dSwwfpopévov omriiopod
OIKN2 m2
Koart' extipion 21,00
2hvoro = 21,00
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 21,00 m2 |
AVTIOWWPpOTIKY] TPOGTAGIN OTALGILOD
OIKN3 m2
Koart' extipion 21,00
2Ovoho = 21,00
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®YANO 1

| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 21,00 m2
I'épupa mtpdoeuong
OIKN4 m2
Kort' extipion 100,00
20volo = 100,00
| Xapoyyvionoinon-Ilpocadvinon 100,00 m2
ATOKATAGTAGT GKUPOIENATOG OIK
N5 m2
Koart' extipion 100,00
2Z0OVolo = 100,00
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 100,00 m2
ATOKOTAGTOON UVTIGELGUIKOV UPpRov
OIKN6 pp
20,00
20volo = 20,00
| Xapoyyvionoinon-Ilpocavinon 20,00 pp
2TEYAVOTOINGT) EMPAVELIS CKVPOOENATOG OIK
N7 m2
Oplovtio emodveia: (9,35 X 22,10)= 206,64
Kdafetn emopdvern: EEmtepikd 9,35X1+ecmtepikd 9,35X3,80= 44,88
20volo = 251,52
| Xapoyyvionoinon-Ilpocadénon 250,00 m2
YKOPOOENOTU PIKPAV EPYMV Y10 KOTUOKEVES 00 okvpooena katnyopiog C16/20
NAOIK A\32.05.04 m3
Apiotepd kobiotikd: 9,35X0,65X0,45= 2,73
Hpkorhkd kobiotikd: 1X14,63X0,45= 6,58
TAOLVO TUNLLOL PAUTOG:
0,80X1,00+2,20+0,80X1,20X2,45+0,60X1,22X0,45+0,40X1,10X0,45+0,20X2,65X0,45= 3,10
Admeda: (15,30X2,50+9X5,21-5X4/2) X0,30= 23,65
20volo = 36,06
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| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 37,00 m3
ZEVAGTVTTOL GUVIIOOV JVTAOV KATOCKEVOV NAOIK
A\38.03 m2
Aptotepd kabiotkd: (9,35+0,65)X0,45= 4,50
Kevtpod kobiotikd: 14,63X2X0,45+1X2X0,45= 14,07
Movo paumag: (1+2,20+2,497)X0,8+1,15X2X0,6+1,15X2X0,40+1,80X2X0,20+0,75X0, 7,73
20voho = 26,30
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 27,00 m2
ZEVAGTLTTOL ERPAVAOV CKVPOIENATOV
NAOIK A\38.13 m2
30*0,4*2 24,00
2Z0OVoro = 24,00
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 24,00 m2
XaA0porvor omhopoi ckvpodépatos. Aopwkd wréypato BS00C NAOIK
A\38.20.03 Kg
Admeda: 15,30X2,50+9X5,621-1/2X5X4= 78,84
Kevtpwo kobiotikd: 31,26X0,45= 14,06
Apiotepd kobiotiko: (0,65+9,35)X0,45= 0,71
Moo paumag: (1+2,20+2,497)X0,8+1,15X2X0,6+1,15X2X0,40+1,80X2X0,20+0,75X0, 7,73
101,34
ovoro X 21,5/10,75 = 202,68
| Xapoyyvionoinon-Ilpocadvinon 208,00 Kg
Appokédrvrtpa appav gopovg 100 mm NAOIK
A\72.47.02 pp
9,35X0,10 0,94
20voho = 0,94
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 1,00 m2
Emotpaceis 00m£dmv Kol mepi@pro pe ToLPHEVTOKOVia
NAOIK A\73.37.01 m2
Admeda: 14,40X4,65+(3,25+0,65)X1,20+1,45X14,20+2,00X11,70+(1,25X1,25)X2,00= 118,76
Mowé papmac: 1,00X2,20+1,20X2,50+0,45X4,95+0,75X4,95 11,13
20volo = 129,89
| Xapoyyvionoinen-Ilpocavinon 130,00 m2
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Emotpoceig pe mhdkes Toipévrov mhevpag dve tov 30cm
NAOIK A\ 73.16.02 m2

Admeda: 14,40X4,65+(3,25+0,65)X1,20+1,45X14,20+2,00X11,70+(1,25X1,25)X2,00= 118,76
Mova papmog: 1,00X2,20+1,20X2,50+0,45X4,95+0,75X4,95 11,13
20OVolo = 129,89
| Xapoyyvionoinon-Ilpocadinon 130,00 m2 |
Miactikd gpeartio PVC, pe komdax 1) oyapo dwwstdosmv 30X30 ATHE
N80066.4.1 Tep
1,00
Koart' extipion
ZOvoro = 1,00
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 1,00 Tep |
Ezmevovoelg Oyemv pe Thaxeg ypovitn
NAOIK A\75.69 m2
whve oyn oto TAavo g paumnag: 1X4,697+4,10X0,75 7,77
mhovi oy : 4,697X0,8+(1,15X0,6+1,15X0,4+1,80X0,20)X2+1X0,80 7,58
20OVoLo = 15,35
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 16,00 m2 |
Engvovon kabiotikadv pe Edro Banquirai
OIKN8 m2
aplotepod kabioTiko :9,35X0,65 6,08
MNUIKVKAKO KoO1GTIKO: 12,54
20voho = 18,62
| Xrpoyyviomoinon-Ilpocavénon 19,00 m2 |
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AIEYOYNXH TEXNIKQN YITHPEXIQN
TMHMA TEXNIKO- XYNTHPHXHX EPT QN

AP.MEA:7/2018
AP.EPTOY: 3/18
CPV:45000000-7

EPIoO: EPI'AXIEX I'TA THN YTPOMONQXH ACMATOX A XTAOGMHZX
AHMOTIKHX ATOPAX

MEAETH E@APMOT'HZ

TEYXOX NTIPOMETPHYXHYX

EAETXOHKE
HZXZYNTAZEAZA HIIPOIXTAMENH

YAMOYHAIAOY ITANATTQTA TPIXOIIOYAOY MAPIA
INOAITIKOX MHXANIKOX [NOAITIKOX MHXANIKOZX

OEQPHOHKE
O AIEY®YNTHX

BOYTZIAAX XTEGANOX
HA/TOX MHXANIKOZX
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